

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005295001

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Service Prestige AG, Genève

Service Prestige AG (Service Prestige Ltd) (Service Prestige SA) c/o FIDINAM (GENEVE) SA avenue Blanc 53 1202 Genève

Service Prestige AG, à Genève, CHE-112.564.563 (FOSC du 12.05.2016, p. 0/2829627). Conversion des actions au porteur en actions nominatives. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Nouveaux statuts du 28.04.2021. Motta Rinaldo n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 22759 du 15.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 91, Date: 12.05.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève